
令和５年度狛江市前期基本計画の指標等に係る市民アンケート調査報告書について

設問一覧

指標 回答
当初値
(H30)

R3.4.1 R4.4.1 R5.4.1 参考値
目標値

令和６(2024)年度末

★ 問１
あなたは、これからも狛江市に住み続けたいと思いますか。 「ずっと住みたい」、「当分は住むつもり」の合計の

割合 92.7 91.9 91.0 90.0 - 97.0 

★ 問２－１
あなたは、狛江市に対して愛着や誇りを持っていますか。 「愛着や誇りを持っている」、「どちらかといえば愛

着や誇りを持っている」の合計の割合 80.4 73.9 77.3 76.6 - 84.0 

問２－２
愛着や誇りを持つところを３つまで挙げてください。

- -

★ 問３
あなたは、性別、国籍、障がいの有無等に関わらず、人権が尊重さ
れていると思いますか。

「尊重されている」、「どちらかといえば尊重されて
いる」の合計の割合 78.3 78.8 83.8 81.6 - 82.0 

★ 問４

あなたは、地震や台風等の自然災害に対して、非常食の準備や防災
グッズの用意、家具の転倒防止器具の設置等、何らかの備えをして
いますか。

「備えをしている」の割合

65.3 70.5 71.9 66.1 - 69.0 

問５
令和４年５月に東京都は首都直下地震等による被害想定を発表し、
狛江市では地震に伴う火災による被害などが懸念されていますが、
あなたは、震災による火災への備えをしていますか。

最も多かった「食料の備蓄」の割合
※回答者合計の1,069人に対する割合 - - - 58.9 - -

★ 問６

あなたは、令和４年４月１日から令和５年３月31日までの間に、狛
江市が主催する総合防災訓練や水防訓練のほか、お住まいの地域や
学校で行われている防災訓練や講演会等、防災に関する催しに参加
していましたか。

「参加していた」の割合

16.4 (23.8)
※参考値

(17.4)
※参考値

9.3 - 30.0 

★ 問７
あなたは、狛江市が治安の良いまちだと感じますか。 「治安が良いと感じる」、「どちらかといえば治安が

良いと感じる」の合計の割合 92.9 92.0 92.6 84.8 - 98.0 

★ 問８
あなたは、狛江市内での飲食や買い物が便利だと感じますか。 「便利だと感じる」、「どちらかといえば便利だと感

じる」の合計の割合 63.4 70.5 66.5 67.7 - 67.0 

★ 問９
あなたは、日頃から狛江産の野菜や果物を意識して買ったり、食べ
たりしていますか。

「産地を意識していて、狛江産の野菜や果物を買った
り、食べたりしている」の割合 36.6 41.2 38.6 35.7 - 40.0 

問10－１
あなたは、狛江市に消費生活センターが設置されていることを知っ
ていますか。

「知っていて、利用したことがある」の割合
- - 3.6 - -

問10－２
今までに利用したことがないのはなぜですか。(問10-1で「知ってい
るが、利用したことがない」を選択した人)

最も多かった「今まで利用する必要がなかった」の割
合※回答者合計の1,069人に対する割合 - - - 84.3 - -

調査対象：令和５年４月１日現在で満18歳以上の市民2,500人
調査結果：回収数…1,069通（回収率42.8%）

設問

1,748件の回答
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★ 問11

あなたは、子育てひろばや子育て応援プログラム、プレーパーク、
児童センター・児童館等、狛江市内での子育てに関する取組や活動
が活発だと感じますか。

「活発だと感じる」、「どちらかといえば活発だと感
じる」の合計の割合 56.5 38.6 42.3 38.4 

70.7
※「わからない」

を除いた値

62.0 

★

あなたには、日頃から地域の行事や活動に参加したり、他の人と触
れ合ったりする機会がありますか。（全年代）

「定期的に地域の行事や活動に参加したり、触れ合っ
たりする機会がある」、「定期的ではないが、地域の
行事や活動に参加したり、触れ合ったりする機会があ
る」の合計の割合

31.5 26.5 28.1 26.5 - 36.0 

★

あなたには、日頃から地域の行事や活動に参加したり、他の人と触
れ合ったりする機会がありますか。（65歳以上の高齢者）

「定期的に地域の行事や活動に参加したり、触れ合っ
たりする機会がある」、「定期的ではないが、地域の
行事や活動に参加したり、触れ合ったりする機会があ
る」の合計の割合（65歳以上）

38.2 35.0 39.3 32.4 - 42.0 

★ 問13
あなたは、日頃から健康づくりに取り組んでいますか。 「取り組んでいる」、「どちらかといえば取り組んで

いる」の合計の割合 65.8 66.9 66.1 62.3 - 69.0 

問14－１
あなたは将来に不安を感じていますか。（18～39歳） 「感じている」、「どちらかと言えば感じている」の

合計の割合 - 77.5 74.9 77.1 - -

問14－２
あなたは何に対して不安を感じていますか。（問14-1で「感じてい
る」「どちらかといえば感じている」を選択した人）

最も多かった「就労環境・金銭面について」の割合※
問14-１で「感じている」又は「どちらかといえば感じ
ている」と回答した236人に対する割合

- - - 81.3 - -

★ 問15

あなたは、令和４年４月１日から令和５年３月31日までの間に、図
書館で調べ物をしたり、公民館の講座や講演会に参加したり、その
他趣味の活動やレクリエーション活動等、学びに関する活動や体験
をしていましたか。

「活動や体験をしていた」の割合

24.4 (37.8)
※参考値

(35.8)
※参考値

27.6 - 29.0 

★ 問16

あなたは、令和４年４月１日から令和５年３月31日までの間に、コ
ンサートホールや美術館・ギャラリー等で音楽や芸術を鑑賞してい
たり、自ら芸術文化活動に取り組んだりする機会がありましたか。

「活動や体験をしていた」の割合

43.0 (46.5)
※参考値

(44.8)
※参考値

36.4 - 47.0 

★ 問17

あなたは、ウォーキングや散歩（散策やペットの散歩、意識的な階
段の利用等を含む）、体操（ラジオ体操や職場体操、ストレッチ、
ヨガ等を含む）、ランニング、野球、サッカー等のスポーツや運動
※をどれくらいの頻度で行っていますか。

「週３日以上（年151 日以上）」、「週に２日（年101 
日～150 日）」、「週に１日（年51 日～100 日）」の
合計の割合

60.1 67.5 65.0 63.7 - 70.0 

★ 問18
あなたは、狛江市の歴史や伝統について、関心を持ったり、見聞き
したりしたことがありますか。

「ある」、「どちらかといえばある」の合計の割合
51.5 58.3 57.4 51.0 - 57.0 

★ 問19
あなたは、狛江市内の緑が豊かだと感じますか。 「豊かだと感じる」、「どちらかといえば豊かだと感

じる」の合計の割合 83.9 88.8 89.9 89.9 - 88.0 

★ 問20

あなたは、多摩川統一清掃や野川美化清掃、クリーン大作戦、町
会・自治会や団体による狛江市内の美化活動に参加したことがあり
ますか。

「参加したことがある」の割合

23.8 26.6 23.0 22.7 - 29.0 

問21
「生物多様性※」という言葉について知っていますか 「意味も含めて知っている」の割合

- - 39.6 44.3 - -

問22

あなたは、行政活動に市民の意見を反映する場（審議会・委員会・
パブリックコメント等）に、より多くの市民が参加するようになる
ためには何が必要だと思いますか。

最も多かった「市民活動の内容を積極的に周知するこ
と」の割合※回答者合計の1,069人に対する割合 - - - 46.2 - -

問12



問23
あなたは，市民活動支援センター「こまえくぼ１２３４」を利用し
たことがありますか。

「利用したことがある、又は利用する予定がある」の
割合 - 5.0 7.1 6.5 - -

問24
あなたは、現在市民活動（ボランティアを含む）を行っています
か。

「団体として活動している」、「個人として活動して
いる」の合計の割合 - - 7.7 8.7 - -

問25

あなたは、より多くの市民が市民活動に参加するようになるために
は何が必要だと思いますか。

最も多かった「市民活動の内容・成果を積極的に周知
すること」の割合※回答者合計の1,069人に対する割合 49.8 52.8 50.3 - -

問26

四小跡地の活用により、どのような効果を期待しますか。  最も多かった「子どもが遊べたり、のびのびと過ごせ
る場としての子育て環境の充実」の割合※回答者合計
の1,069人に対する割合

- - - 45.0 - -

問27
四小跡地活用の際にどのようなことに留意すべきだと思いますか。 最も多かった「市内他施設との連携」の割合※回答者

合計の1,069人に対する割合 - - - 22.9 - -

★ 問28－１

あなたは、必要とする市政情報について、広報こまえや市ホーム
ページ、市ツイッター等でいつでも得ることができていると感じて
いますか。

「得ることができている」、「どちらかといえば得る
ことができている」の合計の割合 68.5 73.4 77.5 78.1 - 72.0 

問28－２
主に何で情報を得ますか。 最も多かった「広報こまえ」の割合※問28-１で「得る

ことができている」又は「どちらかといえば得ること
ができている」と回答した835人に対する割合

- 78.6 70.3 70.3 - -

問28－３

情報を得ることができていないと感じる理由を教えてください。 最も多かった「入手方法が分からないから」の割合※
問28-１で「得ることができていない」又は「どちらか
といえば得ることができていない」と回答した220人に
対する割合

- 44.4 24.6 29.5 - -

★ 問29
あなたは、狛江市役所が質の高い行政運営を行っていると感じてい
ますか。

「行っていると感じる」、「どちらかといえば行って
いると感じる」の合計の割合 55.6 37.0 48.3 45.7 

69.5
※「わからない」

を除いた値
61.0 

★ 問30
あなたは、狛江市役所職員の対応（窓口や電話等）に満足していま
すか。

「満足している」、「どちらかといえば満足してい
る」の合計の割合 81.9 83.7 86.6 85.8 - 86.0 

問31
あなたは、年４回発行されている狛江市議会だより「ＧＧ（ギカイ
ガイド）」を知っていますか。

「知っていて読んだことがある」の割合
- 59.3 18.6 39.0 - -

問32－１
あなたは、普段どの駅を利用していますか。 最も多かった「狛江駅」の割合※回答者合計の1,069人

に対する割合 - - - 51.6 - -

問32－２
あなたは問32-1で回答した利用している駅周辺での買い物や飲食等
で、どれくらいの時間（１回当たりの時間）を過ごしますか。

最も多かった「10分以上～30分未満」の割合※回答者
合計の1,069人に対する割合 - - - 45.1 - -

問33
本アンケートに関する御意見、市政に関する御意見等、何でも御記
入ください。 - -

市の取組を評価できると思う施策を５個選択してください。 - - - - - - -
市の取組をもっと進めていくべきと思う施策を５個選択してくださ
い。 - - - - - - -

※参考値：令和３、４年度市民アンケートにおいて、新型コロナウイルス感染症の影響によりイベント等が中止になったが、その影響がなかった場合と仮定して調査したもの。

360件

問34


